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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE


 N.19 del Registro                                    data 11.07.2019 
  

OGGETTO: Approvazione Regolamento per il servizio di assistenza per l’autonomia e la comunicazione in favore di alunni con disabilità frequentanti le scuole dell’infanzia, primarie e secondarie di 1° e 2° grado del Comune di Catenanuova. 
         

 L’anno duemiladiciannove, il giorno undici del mese di         luglio, nell’Aula Consiliare “Piersanti Mattarella” (edificio Marconi), convocato per le ore 18.00 dal Presidente del Consiglio Cav. Dott. Pietro Scravaglieri, si è riunito il Consiglio Comunale in seduta ordinaria e urgente. 
Alla prima convocazione di oggi, partecipata agli interessati a norma di legge, risultano all’appello nominale:

	
CONSIGLIERI

	
Pres.
	
Ass.
	

	SCRAVAGLIERI PIETRO
	P
	
	

	INGRASSIA MARCO
	P
	
	

	PROIETTO ROSALINDA
	
	A
	

	MAZZAGLIA ADELE
	
	A
	

	RIZZO ROBERTA 
	P
	
	

	CASTIGLIONE PROSPERO
	P
	
	

	PICONE GIUSEPPE 
	P
	
	

	PRIVITERA SANTO 
	P
	
	

	TURANO CATERINA 
	P
	
	

	IACONA CONCETTA
	P
	
	


  
Totale      	              08	02

   	Presiede il Cav. Dott. Pietro Scravaglieri.  
Sono presenti Il Sindaco Dott. Carmelo Scravaglieri e la Vice Sindaca Rita Papa.
Partecipano, a supporto del Consiglio, il Segretario Comunale, dott. Filippo Ensabella, il dr. Nicolò Saccullo (Responsabile Urp e incaricato alla verbalizzazione) e Maria Rita Zinna (Segreteria). 
Il Presidente PIETRO SCRAVAGLIERI illustra l’argomento evidenziando che si tratta di atto molto importante per il nostro Comune, in favore degli alunni con disabilità. Sottolinea che il Regolamento è stato proposto dalla Vice Sindaca Papa e dal Settore Servizi sociali. 
Vice Sindaca Rita Papa: Ringrazio la preposta Commissione Consiliare per il lavoro svolto. I Servizi Sociali del nostro Comune stanno avviando una serie di attività per garantire i cittadini più bisognosi e le fasce più deboli della popolazione. Ringrazio altresì il Settore dei Servizi sociali e il Responsabile dott. Mariano Saccullo. 
Consigliera Caterina Turano: Finalmente ci siamo arrivati a questo Regolamento. Si tratta di un importante servizio che verrà svolto da figure professionali specializzate all’interno delle nostre scuole in favore di alunni con disabilità. Il servizio verrà assicurato anche in ore extrascolastiche. Speriamo di potere partire già dal prossimo anno scolastico. 
Consigliera Roberta Rizzo: Vorrei fare delle precisazioni. Il costo per il responsabile delle Comunicazioni è a carico del Comune per le scuole dell’obbligo. Siamo orgogliosi di potere offrire servizi alla collettività. Ci sono servizi che possono essere offerti gratuitamente e altri a domanda individuale che implicano un contributo economico a carico dei fruitori. E’ giusto che i cittadini aiutino il Comune nella contribuzione della spesa. Contiamo nella collaborazione dei cittadini. Noi facciamo la nostra la parte. Per quanto riguarda alcune critiche su face book ciò rientra nella libertà d’espressione e di opinione prevista dalla nostra Costituzione, ma gli epiteti no, vengono a configurarsi dei reati.  
Castiglione: per tale nuovo servizio occorre prevedere un capitolo nel bilancio.
Vice Sindaca Papa: questo lavoro è stato già fatto. Siamo andati a vedere con oculatezza il bilancio e c’è già un capitolo e un altro per le vittime di femminicidio. Ci stiamo attivando a 360°.
Il Presidente: ribadisco senza retorica tutto quello detto dai Consiglieri. Si sta cercando di dare una svolta e di sistemare tutto quello che non funzionava prima. Si sta lavorando bene. Si può anche sbagliare. Solo chi non opera non sbaglia. Sono orgoglioso di fare parte di questa squadra.
Il Presidente quindi in assenza di altri interventi pone ai voti del Consiglio l’argomento che viene approvato all’unanimità dai n.08 Consiglieri presenti e votanti.
       
IL CONSIGLIO COMUNALE


- VISTA la proposta posta al 3° punto all’O.D.G. prot. nr.6.788 del 04.07.2019, ad oggetto: “Approvazione Regolamento per il servizio di assistenza per l’autonomia e la comunicazione in favore di alunni con disabilità frequentanti le scuole dell’infanzia, primarie e secondarie di 1° e 2° grado del Comune di Catenanuova”,
 
- VISTO  l’esito della votazione sopra riportata;

- VISTO  il T.U.E.L. approvato con il D. Lgs. nr. 267 del 18/08/2000;

- VISTO  L’O.EE.LL. vigente in Sicilia;

- VISTO  il vigente Statuto Comunale;


D E L I B E R A


DI APPROVARE all’unanimità l’argomento posto al 3° punto all’O.D.G. prot. nr.6.766 del 04.07.2019, ad oggetto: “Approvazione Regolamento per il servizio di assistenza per l’autonomia e la comunicazione in favore di alunni con disabilità frequentanti le scuole dell’infanzia, primarie e secondarie di 1° e 2° grado del Comune di Catenanuova”.

IL Segretario Generale dott. Filippo Ensabella chiarisce che le delibere approvative dei Regolamenti non occorre dichiararle immediatamente esecutive in quanto hanno carattere normativo. 
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